

“大眼睛”苏明娟 当选共青团安徽省副书记

记者16日从共青团安徽省委获悉,在刚刚闭幕的共青团安徽省第十四次代表大会上,希望工程标识图片上的“大眼睛”苏明娟当选为共青团安徽省副书记。



苏明娟站在“大眼睛”照片前。

1991年,中国青年报摄影记者解海龙拍摄了一组“我要读书”的照片,其中一张正是年仅8岁的安徽金寨农家女孩苏明娟,她手里握着笔,眼睛里流露出对知识的渴望。这张照片后来被中国青少年发展基金会选为希望工程宣传标识,苏明娟

由此成为全国人民熟知的“大眼睛”。

2005年,苏明娟考入安徽大学,毕业后,她进入银行系统工作。她一直致力于帮扶贫困生,刚进入大学就致信给中国青少年发展基金会,要求把每学期定额发给她的900元生活补贴转给其他

贫困生;参加工作后,她每年都会花1000元资助贫困生,从未间断。苏明娟曾表示:“我们这批受到希望工程资助的孩子是非常幸运的,所以我们必须感恩,并尽自己的能力回馈社会,多做一些好事,帮助其他需要帮助的人。”
据新华社

子承母位 拉胡尔·甘地再战莫迪

印度主要反对党印度国民大会党(国大党)14日证实,索尼娅·甘地卸任党主席,她的儿子拉胡尔·甘地当选新一届党主席。

拉胡尔是尼赫鲁-甘地家族第四代人。这一家族长期领导国大党,曾“输送”三名印度总理。

2014年印度议会选举中,以拉胡尔为总理候选人的国大党以较大劣势不敌纳伦德拉·莫迪领导的印度人民党。本月,人民党和国大党在莫迪老家古吉拉特邦地方议会选举中展开关键对决。



12月16日,新就任的印度国大党主席拉胡尔·甘地(左)亲吻上一任国大党主席索尼娅·甘地。
新华社发

子承母位

国大党方面说,索尼娅在党内退休,但没有退出政坛,仍履行议员职责。拉胡尔15日正式执掌国大党。

1947年印度独立以来,国大党执政年份合计近半个世纪。拉胡尔的外曾祖父贾瓦哈拉尔·尼赫鲁是印度首任总理,祖母英迪拉·甘地和父亲拉吉夫·甘地曾以国大党领导人身份当选印度总理。

索尼娅现年71岁,是拉吉夫的遗孀。拉吉夫1991年在总理任内遭暗杀身亡,索尼娅三年后踏入政坛。索尼娅1998年出任国大党主席,

次年当选议员。她领导下,国大党赢得2004年和2009年印度议会选举。

拉胡尔现年47岁,2004年当选议员、正式步入政坛,2013年当选国大党副主席。

2014年议会选举中,国大党以较大差距不敌人民党,失去政权。莫迪当选总理。那次是国大党历史上最惨痛的全国选举失利。

印度新德里的专栏作家塔夫利恩·辛格说,莫迪在2014年选举期间针对拉胡尔“最狠的话”是讽刺拉胡尔为“王子”,把他描绘为“出生于富贵人家,不了解印度”。

另一政策是今年7月开始推行全国统一的商品和服务税,取代先前地方政府和中央政府各自设立的税收项目。反对者说,这一改革的实施至少在初期让在印度经商反而更难。近几个月,不少小企业抱怨全国商品和服务税系统太复杂,难以适应。

美国有线电视新闻网报道,国大党希望利用莫迪正在面临的质疑和不满,卷土重来,尤其希望拿下古吉拉特邦。

《印度斯坦时报》副主编普拉尚特·杰哈说,国大党在古吉拉特邦地方议会选举的竞选阶段“很拼”;人民党在竞选过程中“不好过”,说明“强劲的反对派力量已出现”。

位于新德里的公共政策研究中心高级研究员尼兰贾恩·西尔卡尔说,国大党能够成为“工薪阶层和农村地区贫困群体的政党”,它曾具备这一“特性”,但未能充分利用。如果国大党能够刻上这一印记,“它将对人民党构成很大的挑战”。“这是今后一两年拉胡尔的重要工作”。
新华社特稿

将有“恶战”

三年过后,人民党和国大党在莫迪老家古吉拉特邦再次对决。现年67岁的莫迪2001年至2014年担任古吉拉特邦首席部长。

古吉拉特邦地方议会选举投票已在本月早些时候举行,结果定于18日揭晓。对于人民党和国大党,这场对决至关重要。

美国有线电视新闻网评述,莫迪现在是印度“最有权势、最受欢迎”的政治人物,但今年印度经济增长下滑令他受到越来越多的质疑。

根据印度统计局发布的数据,印度2017—2018财政年度第一季度(2017年4月至6月)经济增速为5.7%,是近三年最低水平;第二季度经济增速有所恢复,为6.3%,但仍低于上一财年同期水平。

不少经济学家将印度经济增长放缓归咎于莫迪政府的两项政策。一个是去年11月突然颁布的“废钞令”。莫迪当时宣布面额为500卢比(约合51.59元人民币)和1000卢比的纸币停止流通,称此举旨在打击“黑钱”、洗钱及腐败。

想不吃早饭减肥? 影响基因表达易发福

想减肥就不吃早饭?以色列一项研究显示,省略早餐会改变“生物钟基因”表达,从而影响餐后血糖和胰岛素水平,影响新陈代谢,容易发福,增加罹患2型糖尿病的风险。研究论文刊载于最新一期《糖尿病护理》杂志。

特拉维夫大学的达妮埃拉·雅库博维奇教授带领研究小组招募了18名健康者和18名肥胖的糖尿病患者,让他们一天正常食用早餐和中饭,另一天跳过早餐只吃中饭,两天分别采集血样以检测餐后生物钟基因表达、血糖和胰岛素水平。

雅库博维奇说,结果显示,无论健康者还是糖尿病患者,食用早餐都明显加强与减肥相关的生物钟基因的表达,从而帮助控制血糖。相反,在不吃早餐那天,所有研究对象与减肥相关的生物钟基因表达较弱,致使随后血糖水平紊乱、胰岛素反应较弱,意味着即便当天不过度进食也容易发福。

据新华社

太阳系首个“星际访客”? 只是颗星际小行星

外星人爱好者们要失望了。初步观测结果显示,最近闯入太阳系的首个“星际访客”,不是一些人所认为的外星飞船。

今年10月,美国夏威夷大学研究人员首次观测到一个瘦长外形,看上去像一根“太空雪茄”的不速之客闯入太阳系,并将它命名为Oumuamua,在夏威夷语中意为“远方的信使”。

天文学家们分析认为这应该是一颗星际小行星,但由于它形状奇特,一些人因此认为有必要探测它是否发出可能显露外星智慧生命存在迹象的无线电信号。

由英国著名物理学家斯蒂芬·霍金等推出的搜寻外星生命项目“突破聆听”认为,雪茄形是最适合星际飞船的架构。13日,该项目利用位于美国西弗吉尼亚的绿岸望远镜对这个“星际访客”进行了第一次观测。

对观测结果进行初步分析后,“突破聆听”项目发表声明说,尽管整个分析尚未完成,但没有发现任何来自智慧生命的信号。

此前研究表明,Oumuamua大致来自天琴座北部明亮恒星织女星的方向,是一颗致密小行星,主要由岩石组成,可能也含有金属,但不含水或冰,而它表面的红色可能由数亿年的宇宙射线辐射导致。
据新华社

福彩开奖信息

6+1第2017147期 基本号:2 7 0 9 0 0 生肖码:蛇
15选5第2017343期 基本号:05 07 12 14 15
3D第2017343期 开奖号码:8 6 1

体彩开奖信息

大乐透第17147期 05 16 17 25 34 01 11
20选5第17343期 03 05 07 09 20
排列5第17343期 7 5 2 0 9 (以公证开奖结果为准)